
MINUTĂ 

DEZBATERE PUBLICĂ DIN DATA DE 19.05.2025 

În conformitate cu art. 7 alin . (9) si ( 1 O) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în adminitraţia publică , republicată , cu modificările şi completările 

ulterioare, Primăria Sectorului 2 a organizat dezbaterea publică a proiectului de 

hotărâre pentru aprobarea programului „ Blănoşii în siguranţă ". 

Prin Anunţul public nr. 72274/14.05.2025 s-a adus la cunoştinţă publică organizarea 

dezbaterii publice a proiectului mai sus menţionat, exclusiv online, pe platforma de 

videoconferinţă- WEBEX, în data de 19.05.2025, ora 14 .00 . 

La dezbaterea publică au participat: 

Domnul Alexandru Dinu, consilier local în cadrul Consiliului Local Sector 2 

Bucureşti , în calitate de iniţiator al proiectului de hotărâre pentru aprobarea 

programului „ Blănoşii în siguranţă "; 

Domnul Matei Vasile - Silviu, consilier local în cadrul Consiliului Local Sector 

2 Bucureşti ; 

Doamna Oana Mina-Drăghici ; 

Doamna Laura Ilie. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Haideţi , dacă am dat drumul la ş i la 

înregistrare. Numele meu este Alexandru Dinu, pentru iniţiatorul proiectului. Ne-am 

întâlnit astăzi ca să vedem ce propuneri şi ce sugestil aveţi dumneavoastră ca să putem 

să să avem un proiect cât mai complet. Acum, după cum aţi citit în proiect, ne 

propunem să implementăm în primă fază 50 de căsuţe pentru pisicuţele de pe stradă. 

Totodată să demarăm şi o campanie de vaccinare şi sterilizare a pisicuţelor şi în acest 

sens avem proiectul supus dezbaterii publice. Cred că l-aţi studiat, am încercat să-l fac 

cât mai amplu, ca să acopar cât mai multe, cât mai multe, să zic eu nevoi , ale pisicuţelor, 

de aceea bine, întotdeauna este loc de mai bine. De aceea avem această dezbatere 

publică în care putem să primim feedback-ul dumneavoastră pentru a putea implementa. 

Am văzut că o avem pe doamna Drăghici . 
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Doamna Oana Mina-Drăghici : Da, bună ziua, sunteţi considerat pe protecţie ş i 

bunăstare animalelor! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Ok, perfect. Păi înseamnă că singura 

persoană care de care doreşte să vorbească este domnul Matei Silviu. Aşa că Matei , 

ţinând cont că n-au mai intrat alte persoane, ai onoarea. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Îmi cer scuze. Sunt un pic prin afară 

în drum şi bate vântul până ajung într-un loc retras . O să ascult un pic. Nu ştiam că la ora 

2:00 să fie dezbaterea. Am primit la ora 1 :00 invitaţia. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Invitaţia a fost dată Ia la ora 1 :00 dar ea a 

fost postată de săptămâna trecută. Că va fi Ia ora 2:00. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Da, înţeleg. Chiar nu am primit, nu 

am apucat să verific pe site-ul primăriei. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Dacă vrei să pormm un pic discuţia. 

Matei pentru că doar noi suntem. Păi , spune-mi tu care care ar fi , bănuiesc că ai citit 

proiectul! 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Intru undeva că bate vântul foarte 

tare şi nu se aude! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Ok, să înţeleg că de acum încolo pe 

probleme de animăluţe vom colabora, doamna Drăghici? 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Da, sunt medic veterinar. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: OK. 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Şi o experienţă destul de .... . . , am pe partea asta, 

drept urmare abia aştept să colaborăm. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Păi chiar mi-aş dori , pe partea de de 

animale şi pe adăposturi şi pe alte proiecte să dezvoltăm pentru că avem nevoie. 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Da şi noi şi animăluţele la fel. Am fost şi am văzut 

şi cele două adăposturi şi sunt încântată de faptul că, căţeii sunt foarte sociali , foarte ok. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Da, da, da, mie mi s-a rupt sufletul când 

am fost acolo ultima oară, chiar acum vreo lună şi ceva am fost acolo, dar cred că şi acolo 

avem nevoie, cel puţin la Tânganu avem nevoie de ceva investiţii de făcut. 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Obligatoriu! 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru: Da, doar că într-adevăr animăluţele sunt 

foarte bine îngrijite, sunt foarte sociabile. 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Exact. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Poate reuşim. Eu mai am separat ş i un 

proiect de hotărâre cu un târg de adopţii care se va desfăşura luna viitoare pe 14 ş i chiar 

mi-ar face o deosebită plăcere să veniţi . 

Doamna Oana Mina-Drăghici : Da, ş i să şi colaborăm. Poate venim, poate mai vin 

cu diverse idei în ideea în care să fie cât mai am, cât mai bine organizat. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Eu mi-am dori să fie ca un fel de festival 

acela cu adopţiile, adică să putem să o ducem mai multe zile. Va fi acuma un fel de pilot 

pe 14 iunie să vedem cum se desfăşoară, după care mi-aş dori să fie bianuală această, 

acest fel de adopţii şi să vedem cum putem să îmbunătăţim , sper să mă sprijiniţi la târgul 

de adopţii , eventual şi cu parteneri , dacă aveţi alţi medici care îşi doresc să să participe, 

să informeze cetăţenii care adoptă. 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Da. Se poate face ceva foarte frumos, să reparăm ce 

nu s-a făcut în ultimii ani şi să ajutăm animoluţele. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Asta asta îmi doresc ş1 eu. Matei a1 

ajuns? 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Sunt aici. Bună ziua. În primul rând 

voiam să-ntreb cum ne propunem să amplasăm, să dăm aceste căsuţe. În primul rând 

asociaţiile de proprietari şi care va fi procedura în sine, înţeleg, am văzut acolo că sunt 

nişte documente. Cumva asociaţia de de proprietar solicită această căsuţă şi acestei 

căsuţe, dar cum procedăm? Adică cum se procedează exact? Pentru că, ca şi asociaţie de 

proprietary, Ok, poţi să-ţi soliciţi o căsuţă, dar de unde ştim câte animăluţe avem acolo, 

ce se întâmplă cu ele? Sunt sterlizate, nu sunt sterilizate, se vor steriliza, nu se vor 

steriliza? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Bun, în proiect, scrie clar că cei care vor 

solicita aceste căsuţe îşi asumă şi faptul ca minim 50% din animăluţele care sunt în zonă 

sau mă rog, care locuiesc, să spun aşa în această căsuţe vor fi serilizate de către ei. Adică 

vor fi duse la sterilizat. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Şi cum verificăm acest lucru, că asta 

am văzut, dar cum adică eu ca asociaţie de proprietar solicit două căsuţe pentru că am, nu 
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ştiu , să zicem am 1 O pisicuţe? Da, noi ca şi primărie , cum ne asigurăm că 50% adică din 

cele 1 O pisicuţe , 5 pisicuţe sunt sterilizate? Cum face noi să aflăm? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru:Asta? Este foarte simplu. Va fi raportul 

de la cei care sterilizează , de la clinică care poate au un raport, pentru că altfel nu, li se de 

contează. Iar acolo avem adresa, persoanei care a adus pisicul la sterioizat ş i atunci ştim 

că din blocul respectiv sau din zona respectivă au fost pisicuţele steriorizate! 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Ok. Şi dacă peste, să zicem, şase luni 

de zile la adresa respectivă în loc de 1 O pisticuţe câte sunt, apar 15? Da. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Ok. 

Domnul consilier local Matei Vasile - Silviu: Noi cum depistăm? Dacă clinica în 

primul rând a făcut serlizarea şi doi dacă cel care a făcut, asociaţia , care a făcut cererea 

şi-a dus la îndeplinire .. . ..... . 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Păi , clinica clar va face sterilizarea, într­

un fel sau altul. 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Cetăţeanul care adduce pisica va .. , mă gândesc 

acum, de asta discutăm Practic o să fie diverse cabinete, clinici veterinare care se vor 

înscrie . . . 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: În acest program . 

. Domnul consilier local Alexandru Dinu: Da, exact şi tu ca, nu eşti proprietar, da, 

a1 adus pisica? Da, ai făcut copie după buletin, dată , atunci se poate face ş1 carnet 

pisicuţei? Şi tot da. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Da eu pun întrebarea, din celălalt punct de 

vedere, pentru că pisicuţa respectivă, noi nu o putem identifica. Adică cum o identificăm? 

Există vreo microcipare? Există vreun mod de a identifica? Ca şi ca şi la câini, de altfel , 

duci, sterlizezi câinele şi îl microcipez ş i îl introduci în baza de date. Şi atunci , dacă eu îl 

identific după aceea pe stradă, că el în loc să fie sterilizat, nu a fost sterlizat şi a avut pui , 

de exemplu . Merg ş i verific ş i spun băi , ok, a făcut Clinica X sterilizarea în data d,e dar 

de fapt câinele n-a fost sterlizat decât pe hârtie. Cum procedăm în această situaţie în cazul 

pisticuţelor, pentru că mie nu mi se pare clar. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Silviu, acuma ce instinezi tu? E o chestie 

penală, nu cred că-ş i asumă nimeni să facă chestia asta pentru 300 lei. Este. 
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Domnul consilier local Matei Silviu : O chestie reală din păcate, pentru că au mai 

fost acţiuni de sterilizare ş i ştim lucrul ăsta , că nu s-au dus 100% la îndeplinire.Din 

păcate . 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Acuma că au fost ş 1 în mandatul 

trecut „ „ „ . 

Domnul consilier local Matei Silviu: Haideţi să nu o dăm în politică, că nu despre 

politică vorbim acum, nu vorbim despre mandate, eu vorbesc despre situaţii clare 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Eu spun aşa, pentru că na, acuma că s-a 

încheiat, acum s-a încheiat campania de sterilizat, dar şi anul trecut, a fost. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Repet, nu sunt aici să fac politică , sunt aici 

........ „.nu vorbim. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Da, nu vorbim de politică. Nu vorbim de 

politică. Voiam să zic că şi anul trecut a fost o campanie de sterilzat şi din câte ştiu eu şi 

de cât am întrebat totul a decurs cum trebuie. Adică nu cred că-şi asumă cineva pentru, să 

nu sterilizeze o pisică. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Mai există această posibilă, să spunem aşa, 

probabilitate, pentru că oamenii sau cabinetele care sunt, se vor înscrie, probabil că na, 

ele declară pe propria răspundere , dar nu avem de unde să ştim exact. Adică pe ce bază 

putem„„„ 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Verificăm. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Aş vrea să ştiu , cum! Procedura. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Cetăţeanul care duce pisicuţa şi o şi ia de 

la cabinet, cetăţeanul care duce pisicuţă o să vadă că esterlizată sau nu, că na, dacă e 

motanel lipsesc anumite părţi , dacă e fetiţă se vede clar că a fost operată , deci .. „ . 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Şi din punct de vedere al medicului veterinar, să zic 

aşa. În momentul de faţă toţi colegii mei şi în toate cabinetele se doreşte o stelizare 

masivă, ca să nu mai avem problemele pe care le avem. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Îmi cer mii de scuze, dar şi eu sunt medic 

veterinar şi pun întrebări corecte tocmai din acest motiv, pentru că cunoaştem şi cunosc şi 

nu are rost să ne ascundem, că sunt şi lucruri care se fac doar pentru .. . .. . „ 
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Doamna Oana Mina-Drăghici: Putem la fel de bine să cerem cabinetelor, în 

momentul în care are loc stelizarea, să ni se dovedească cu poze că s-a făcut sterilizarea. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Nu cred că este tocmai relevant, din punctul 

meu de vedere relevant ar fi microciparea, de ce nu achiziţionăm, de ce nu punem în 

acest proiect, de exemplu un soft, un program ca şi la REX, un program al primăriei prin 

care practic Primăria are un programei, clinica care s-a înscris face microciparea şi 

sterilizarea se introduce în acel program şi atunci ştim foarte clar în momentul în care 

depistăm în timp că acea pisicuţă , de exemplu, a avut pui , din nefericire, atunci putem 

merge la sigur, din punctul meu de vedere, să ne ducem mai bine exact, să ştim exact care 

a fost cabinetul. 

Doamna Oana Mina-Drăghici: O putem să avem, cred că şi o discuţie cu Rex-ul 

efectiv în care să se poată. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Poate am discutat, acest lucru, pentru că 

REX -ul este un program strict pentru câini şi pentru că acele animale sunt agresive şi 

este un ordin de ANSVSA dat special pentru acest lucru. doresc să. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Am discutat ş i eu, ei nu-şi doresc să 

introducă pisicuţele în acest program decât dacă este vreo lege organică şi îi obligăm într­

un fel sau altul. Păi nu am zis cam care sunt variantele. Într-adevăr putem să dezvoltăm şi 

noi un soft la nivelul Primăriei Sectorului 2, în care să fie introduse pisicuţele. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Haideţi să facem de la început, adică haideţi 

să punem în acest proiect şi acest soft, adică includerea acestui soft în cadrul acestui 

proiet, dacă tot ne asumăm să plătim nişte bani pentru sterilizare. Haideţi să o facem cum 

trebuie. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Matei, noi ca să începem cu softul acesta, 

ca să începem cu toate cele, softul, suntem ş i noi conştienţi. Implementare toate cele va 

dura minim un an de zile. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Nu e adevărat. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: E cum să nu? Eu ştiu ce înseamnă că 

programator, ştiu cât înseamnă să faci un soft, dar totodată ştiu ce înseamnă administraţia 

publică locală până se face achiziţia, până se dezvoltă softul, până se implementează 

softul. Totul durează undeva la aproape un an de zile. Crede-mă că sunt programator, ştiu 

ce presupune şi softul, ştiu ce presupune şi pe partea administrativă . 
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Domnul consilier local Matei Silviu: Ce preferăm să facem? O chestie cumva 

greşit la bun început, în loc să mergem pe o chestie sigură. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: N-aş vrea să zic că ş1 în campaniile 

anterioare a fost ceva greşit? 

Domnul consilier local Matei Silviu: Deci repet, haideţi să nu ne mai referim la 

chestii trecute sau altceva! până acuma. Nu cred că. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Până acum nu cred că a fost totul greşit. 

Şi acuma ne-am dat noi seama că a fost totul greşit? Sunt, total de acord cu tine. Sunt 

perfect de acord cu tine, să începem un proiect separat prin care să facem acest lucru, ca 

toate pisicuţele sterilizate din sectorul doi să fie introduse în acest. .... . .. poftim! 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Să fie identificabile. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Exact, ca să le putem identifica. Dar 

toată această procedură va dura foarte mult şi atunci n-aş vrea să condiţionez amplasarea 

de căsuţe, sterilizare, vaccinarea pisicuţelor, care sunt unele pisici , care e, ştii foarte bine, 

ţinând cont că eşti peter medic veterinar, sunt o groază boli ale pisicuţelor şi atunci mi-aş 

dori să vaccinăm pisicuţele astea mai repede. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Eu spun aşa , sunt două chestii foarte mari. 

Unu, avem se aprobă implementarea proiectului construire şi instalare de adăposturi 

pentru pisicile comunitare în sectorul 2 şi doi , se aprobă implementarea proiectului 

sterilizare, vaccinare, de paralizare şi monitorizare. Cum facem noi monitorizarea dacă 

noi nu avem această bază. Eu îmi pun întrebarea cum monitorizez eu pisicile la bloc? 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Oricum şi dacă ai microcipul şi dacă nu-l 

ai tu, oricum ştii că anumite pisticuţe sunt sterilizate. Probabil le vom face nişte poze sau 

le va face cabinetul nişte poze. Faptul că au microcipul acela sau nu îl au în ele. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Eu pot să vin cu nişte poze. Asta nu 

înseamnă că este şi realitatea sau este aşa cum trebuie. Dacă o persoana. 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Dacă o persoană care a luat de pe domeniul public 

pisica sau din zona respectivă în care locuieşte îi face o poză , ştim bifor-ul, practic de la 

cabinet putem să cerem dovada. Da, prin poză aceeaşi pisică . Identificăm şi noi pisicile. 

Ştiu că pot să fie asemănătoare , la fel , culori, chestii de genul , în ideea de până facem 

acest program în care să le şi putem introduce ca şi monitorizare pe microcip. Am putea 

să facem treaba asta pentru că în momentul ăsta , sterilizarea este singura soluţie . 
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Domnul consilier local Matei Silviu: Dar din punctul meu de vedere trebuie 

introdusă microciparea. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Sunt total de acord cu tine. Nu, nu putem 

să facem acuma, pentru că altfel n-am putea să sterilizăm pisicuţele. 

Domnul consilier local Matei Silviu: De ce nu poate face acuma de exemplu, care 

este de fapt problema? 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Problema este că dacă softul va fi gata 

peste cu tot cu achiziţie , cu absolut toate procedurile, cu cabinetele care adoptă acest soft. 

Dacă ăsta va fi gata peste şase luni noi vom începe să sterilizăm pisicuţele peste şase luni. 

Ce facem cu pisicuţele? Ne asumăm .. . ....... . 

Domnul consilier local Matei Silviu: Atunci, altfel. Haideţi să facem microcipare 

acum că fiecare cabinet are o serie de microcipuri şi le putem deifica. Da, există, o să 

punem într-un registru scriptic aceste microcipări şi până să facem gata şi acest registru 

de care vorbim, dar ar trebui să-l punem în proiect, să putem demara proiectul aşa cum 

este el, dar cu aceste două amendamente, adică eu vreau şi introducerea softului, chiar 

dacă durează, nu ştiu un an de zile, şi microciparea, pentru că eu vreau să ştiu că acele 

animăluţe sunt cu adevărat sterlizate şi monitorizate, altfel eu nu văd. Mi se pare că 

aruncăm nişte bani doar pe fereastră, în condiţiile în care nu ştim ce se întâmplă mai 

departe. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Păi nu-i aruncăm pe fereastră. Faptul că 

sterilizăm nişte pisicuţe, nu aruncăm deloc banii pe ferastră. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Repet, nu mă opun sterilizării , sunt medic 

veterinar şi ştiu despre ce vorbim. Problema mea este monitorizarea. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Ştie doamna Drăghici , că este medic 

veterinar, acum dacă invităm 100 de medici veterinary „ ... 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Osă-şi dea fiecare cu părerea! 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Sunt de acord cu tine, dar haideţi să 

gândim un proiect separat, strict pe partea de soft .. .. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Nu aş vrea un proiect separat. Din punctul 

meu de vedere, mi se pare că trebuie băgat în acelaşi proiect şi putem face acest lucru cu 

amendament. Adică de ce nu putem să „ „. „. 
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Domnul consilier local Alexandru Dinu: Nu e vorba de asta, e vorba că trebuie să 

ne gândim bine, să vedem dacă nu putem să introducem şi eventual ş i câinii care sunt de 

adoptat ai sectorului, pentru că avem 400. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Ce legătură au câinii , e1 au registrul lor. 

Există REX-ul. 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Lor există. Nu, se referea la promovarea către 

adopţie. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Exact ca să putem să facem un registru , 

să fie şi online. Adică să facem, hai să facem lucrurile cum trebuie, dar hai s-o gândim, 

nu să punem nişte microcipuri total, mă rog, nişte microcipuri care . .. . . ...... . 

Domnul consilier local Matei Silviu: Atunci facem o sterilizare, vaccinare 

deparalizare şi monitorizare pe care nu ştim cum o face. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Păi nu, am explicat cum facem 
. . . 

m1croc1pun. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Adică nu putem să avem o bază de date cu 

ceva. Adică cu date! 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: O vom avea! 

Domnul consilier local Matei Silviu: Cum o monitorizăm noi pisicuţa aceea, dacă 

ea nu este microcipată, cum ştiu eu că acea pisică ei a fost în cabinetul x pe baza unor 

poze? Păi pe baza unor poze, poate pisica respectivă seamănă cu alte trei pisici , cmc1 

pisici, cum o monitorizez eu? 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Oricum, pe chestia asta, la fel cum spui 

tu ... ... ... . 

Domnul consilier local Matei Silviu: 10, poate 1 O pisici negre care ştiu eu că e cea 

corectă . 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: La fel cum cum spui tu şi faptul că e 

microcipată poate să fie„ „ „ „ .„ 

Domnul consilier local Matei Silviu: Nu pentru că microcipul are o serie. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Păi da, o microcipează dar nu o 

sterilizează, doar pe hârtie. 
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Domnul consilier local Matei Silviu: Da, dar măcar ştim când, în momentul când e 

gata proiectul, când e gata, cum îi zice softul , atunci ştii exact ş i atunci poţi să te îndrepţi 

către cabinetul respectiv, pentru că este miclocipul lui. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Şi persoana care duce pisicuţa la 

microcipat, vede că nu a fost operată. Nu a microcipat, la sterilizat, vede că nu a fost 

operată, şi atunci 

Domnul consilier local Matei Silviu: Pe mme, mă intesează cabinetul care 

primeşte banii, nu persoana? 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Cabinetul primeşte banii , deşi persoana 

primeşte căsuţa şi-şi asumă că va steriliza acele pisicuţe? 

Domnul consilier local Matei Silviu: Nu persoana primeşte căsuţa, ci asociaţia 

primeşte din blocul respectiv sunt poate 100 de persoane, 100 de familii, care una dintre 

ele o va duce la„ „ „ „ 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Persoana respectivă îşi asumă că s-a 

sterilizat pisica aia, că doar nu mă plimbă pe stradă? Nu? 

Domnul consilier local Matei Silviu: Deci repet, eu nu vă vă ......... „ 

Doamna Oana Mina-Drăghici:Domnule Matei, vă referiţi , staţi un pic, vă referiţi 

la faptul că să facem, acum când se face sterilizarea, vaccinarea, deparazitarea să se facă 

şi din monitorizare, identificarea prin microcipare, să se treacă codurile de microcipuri. 

Ulterior, în momentul în care avem baza de date. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Să avem un registru scriptic în care se trece 

la primărie , da. Şi în acelaşi timp în acest proiect să menţionăm faptul că urmează să 

implementăm şi acest soft, achiziţia unui soft în decurs de, să trecem acolo o perioadă de 

timp, nu ştiu, un an de zile sau eu ştiu cât, habar nu am şi după aceea să venim cu acel 

soft şi să introducem aceste pisicuţe în soft. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Nefiind de specialitate, medic veterinar 

sau mă rog, nelucrând cu cabinete veterinare, nu ştiu. Şi aici poate doamna Drăghici , 

dacă puteţi să mă ajutaţi , toate cabinetele au nişte microcipuri sau cum e? 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Da, da au microcipuri bineînţeles , cu coduri şi în 

carnet se pun. Vrem să facem registru separat la fiecare cabinet. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Nu ne trebuie un registru separate, ne trebuie 
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un registru al primăriei , acel registru putem să- l facem în sistem online, adică ca să- l 

poată verifica oricine ş i la un moment dat dacă prinzi o pisică pe stradă poţi merge cu ea 

la un cabinet şi îl poate citi. Şi atunci vezi în online al cui cine a fost. Adică putem face ş i 

acest lucru. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Da o trasabilitate, să zic asa. Să vedem , 

pisica pecabin pe Moşilor. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Aici vreau să ajung, adică vreau să, 

monitorizarea, cum facem monitorizare, că aţi pus în proiect monitorizarea! Doamna. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Doamna Drăghici , mă puteţi ajuta cu un 

amendament şi bine ş i cu nişte costuri, că probabil trebuie să suplimentăm , Matei 

costurile pe partea de microcip, mă gândesc că şi .... .. . ... .. . 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Da, partea de microcipare, de microcipare efectiv. 

E în în plus, ca şi cost. 

Domnul consilier local Matei Silviu: E în plus, ca şi cost şi costurile, avem toate 

costurile pentru toate aceste operaţii? 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Eu am pus 80.000 lei, estimat la 200 de 

piţicuţe, încep. 

Domnul consilier local Matei Silviu: 80.000 lei zeci ş i ceva 300, nu ştiu. Staţi.un 

pic. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Undeva la vreo 300 lei , 400 lei maxim pe 

pisic per pisicuţă, pentru că la motenei este mai ieftin. 

lei, da, 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Şi un pic mai scump la femele. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Deci aţi spus aşa , staţi un pic. Deci 800.000 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: 80.000 lei! 

Domnul consilier local Matei Silviu: 80.000 lei , pardon, Ia estimat la 200 pisicuţe. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Eu aşa am estimate undeva la 250-300, 

numărul de pisicuţe. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Cât este. Păi , ori punem un preţ pentru. Păi 

cum stabilim preţul per sterlizare, că un cabinet are un preţ, altul are alt preţ. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Stabil? Păi nu asta îl stabilesc cei de Ia 

achiziţii , nu pot eu să stabilesc preţul. 
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Domnul consilier local Matei Silviu: Păi noi trebuie să punem care este. Adică 

cum cum procedăm? Care care limita? 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Păi nu, eu am estimat undeva la vreo 300 

de pisicuţe. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Scuzaţi da poate să vină , poate să vină, mă 

scuzaţi , dar poate să vină cabinetele, să-mi scrie să zică că costul este de 700. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Ţinând cont că va fi , că va fi licitaţie , nu 

cred că cineva îşi permite ......... . 

Domnul consilier local Matei Silviu: La licitaţie poate să vină toată lumea cu 700-

600, 630 ăn loc să fie de 300. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: E o utopie ce spui tu aici? 

Domnul consilier local Matei Silviu: E o posibilitate! 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: O posibilitate este să vină toţi cu 80.000 

lei ş1 să facem o singură sterilizare, dar asta nu se poate întâmpla şi chestia asta! 

Posibilitatea e orice? Da ........ . 

Domnul consilier local Matei Silviu: Păi ar trebui să punem, din punctul meu de 

vedere în proiect o limită. Adică în limita cât poate să fie sterilizare. Adică . .. „ 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Aici, nu mă, pricep şi eu. Ce am întrebat 

ş1 eu la unele cabinete, spre exemplu, pentru pisicuţa mea am fost la un cabinet pe 

Iancului, nu ştiu dacă ştii cabinetul. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Nu ştiu dacă contează dacă ne ducem în 

Floreasca sau Pantelimon nu. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Ascultămă o secundă , am fost la un 

cabinet pe Iancu lui, ştii cât mi-a cerut pentru pisica mea de acasă să o sterilizeze? 1100 

lei 

Domnul consilier local Matei Silviu: De asta spun, că depinde de cabinet şi de 

serviciile pe care 1-e prestează, asta nu înseamnă că sterilizarea atât reprezintă! Păi. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Tocmai de asta zic, m-am uitat pe net, am 

văzut că undeva la vreo 300 lei este un preţ corect, 300-300 şi ceva. 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Da, cam asta e. Da, pe studiu de piaţă şi pe tot cam 

asta, e 300 lei plus minus, da, care se compensează între femele şi mascul. 
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Domnul consilier local Matei Silviu: Asta am înţeles. Da, noi ar trebui să 

introducem în proiect acest lucru, pentru că altfel există. Exact cum am spus, există 

posibilitatea ca la licitaţie că licitaţia este practic depunerea în plic sau a ofertei , nu. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Depinde, poate să facă licitaţia ş1 pe 

SEAP, s-au mai multe variante. 

Domnul consilier local Matei Silviu : Tocmai de asta spun, pentru că cunoaştem 

cumva treaba asta şi atunci contează preţul cel mai mic. Dar dacă preţul cel mai mic 

începe să zicem de la am spus 500 lei sau hai să nu zicem 700, 500 lei şi toată lumea 

merge în jurul a 500 lei , deja suntem cu peste 25% faţă de preţul real. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Ce facem dacă noi trecem 300 lei , dau un 

exemplu, da, noi trecem 300 sute de lei şi să zicem că preţul real e de fapt 350 lei, că 

acum nu ştiu ce se mai întâmplă. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Tocmai de asta am spus e un preţ alocat per, 

cum să spun eu, preţul mediu per femelă, preţul mediu per mascul. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Şi care este acela? 

Domnul consilier local Matei Silviu: Păi făcând un studiu la ca la preţurile din 

cabinete, nu, adică stabilim „ „ . 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Sunt 100 de cabinete, cu preţuri diferite, 

Domnul consilier local Matei Silviu: Nu am făcut eu proiecte, eu pot să vin cu 

amendament şi pot să fac acest lucru, dar eu am întrebat cum procedăm în acest caz! 

Domnul consilier local Matei Silviu: Alexandru Dinu: Două sute de cabinete, cu 

preţuri diferite. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Matei Silviu: Dar nu toate 100 de cabinete 

vin şi fac sterlizare, repet, 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Nu o să depună toate proiecte, asta clar. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Nu o să vină. şi să depună, dar zic aşa, ca 

idee, nu poţi să faci o chestie, o medie, că dacă mă duc la ăla cu 1100 sau mă duc la unu 

cu 150 lei sau 300 lei care fac în esenţă cam acelaşi lucru, costul mediu îmi iese iar la 600 

lei şi ce am făcut! 

Domnul consilier local Matei Silviu: Deci , repet, eu aş vrea să discutăm aceste 

lucruri pe cifre concrete şi pe baza unor lucruri reale, că aşa, dacă punem nişte sume doar 

să le punem acolo pe baza că eu estimez„ „ „ „ „ „ „ 
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Domnul consilier local Alexandru Dinu: Cei de la adăposturi animale, care ei vor 

face referatul ş i vor, mă rog, se vor duce la achiziţii cu referatul ş i mi-au zis că ar fi ok 

pentru trei sute de pisicuţe atât 80.000 lei . 

Domnul consilier local Matei Silviu: Deci până acuma aţi spus 200-250, acum îmi 

spuneţi 300 deja .. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Până în 300, mă rog! 

Domnul consilier local Matei Silviu: Deja diferă lucrurile, adică una este 200, alta 

300.nu pot. 

Domnul consilier Alexandru Dinu: nu pot eu să estimez că poate vor fi numai 

masculi de sterizat. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Asta spun, de ce nu punem un preţ mediu? 

Adică stabilim, facem un studiu de piaţă sau cât este şi asta şi stabilim care este preţul 

mediu pentru, adică domnule, oferim atâta pentru mascul, atâta pentru femelă. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Ţie îţi este frică că ce? Că să vină cu 

preţuri de 700 lei şi posibil. 

Domnul consilier local Matei Silviu::Este posibil once, pentru mme este 

important. .... 

Doamna Oana Mina-Drăghici: A, este sterilizarea plus vaccinarea plus deparaitare. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Da, am înţeles. 

Doamna Laura Ilie: Bună ziua, îmi permiteţi! Văd că discuţia se învârte în jurul 

microcipului la pisicuţe. A vând în vedere faptul că ele migrează foarte mult şi femelele şi 

masculi , este foarte greu de controlat. Cred că microcipul este absolut inutil. Mai 

degrabă. Dacă vreţi o trasabilitate sau vreţi să verificaţi ce cabinet a sterlitat pisica 

respectivă, ce ulterior a devenit gestantă, ar trebui doar să cereţi cabinetelor să-şi aleagă o 

reprezentare grafică pe care să o tatueze pe urechiuşa pisicuţei . Şi atunci ştiţi exact foarte 

ieftin, adică gratis. La ce cabinet vă adresaţi când găsiţi o pisică gestantă cu ştanţa 

respectivă, fără să microcipaţi. A vând în vedere că ele sunt în libertate, sunt în libertate. 

Nu sunt pisici casnice, ele se mişcă dintr-o parte înalta, Domnule doctor, cu tot respectul, 

microciparea şi înregistrarea în rect sau neînregistrarea în rect de către anumiţi medici 

veterinari, la câini mă refer, a dus la foarte multe probleme şi foarte multe accidente şi 

foarte multe abandonări. Rexul este util şi nu prea, pentru că nu este folosit de către 

medicii veterinari. Activează în foarte multe grupuri de câini pierduţi şi văd zilnic câţi 
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câini microcipaţi şi neînregistraţi există la nivel de ţară. Deci a pierde timpul acum 

discutând despre acest ultim amendament, monitorizarea pisicilor, e în detrimentul 

nostru . Dacă vreţi să cereţi cabinetelor să-şi aleagă o stanţă, eu ştiu iniţiale pe care să le 

tatueze pe urechile pisicilor. Aţi găsit un gestantă şi are tatuajul? Ştiţi exact unde să vă 

adresaţi şi pe cine să amendaţi. Asta este părerea mea de simplu cetăţean. Doar iubitor. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Şi cum pot stabili ca acea acel tatuaj să nu fie 

la mai multe cabinet, de exemplu. 

Doamna Laura Ilie: Că veţi alege? Nu, evident că nu vor fi. Nu va fi acelaşi tatuaj 

la două cabinete. Cum veţi că sau să-şi aleagă iniţialele cabinetului? Da, două iniţiale şi 

veţi şti exact într-un registru, acolo, în proiect. Cabinetul , eu ştiu, Artovet din Cişmigiu , 

da, are A V, în registrul dumneavoastră aţi găsit pisica cu A V gestantă, direct amendat? 

Cabinet. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Şi dacă avem şi Animal vet şi care este tot 

AV? 

Doamna Laura Ilie: Păi nu-i permiteţi să ia tot A V. Tocmai asta am spus. Evident 

că nu veti da aceeasi stantă la două cabinete. Asta tine de dumneavoastră. 
' ' ' ' ' 

Domnul consilier local Matei Silviu: Ok, dar asta trebuie trecută în proiect cumva? 

Păi da, şi este. Este gratuit. Nu trebuie să cheltuiţi bani pe microcipare. Bugetul s-ar 

împărţi acolo unde este nevoie în construirea decât mai multe căsuţe, în vaccinuri , în 

sterilizări. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Matei Silviu: Eu sunt de accord cu 

dumneavoastră. 

Doamna Laura Ilie: E pe părerea mea. Eu sunt asistentă medicală în mediu uman, 

dar activez în foarte multe grupuri. Sunt administrator, ales şi văd exact realitatea. Cred 

că vă învârtiţi în jurul unui subiect care consumă timp, energie şi bani degeaba. Mai bine 

vă orientaţi toată energia către lucruri utile din acest proiect. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Da, eu. 

Doamna Laura Ilie: Este părerea mea. Acum dumneavoastră decideţi ce este de 

făcut. Eu v-am oferit o soluţie , o idee, gratuită . 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Da, este foarte bună ideea dumneavoastră 

ce o altă parte a proiectului? Eu am zis să construim şi o bază de date la nivelul 

sectorului . Nu ştiu dacă aţi observat în care să fie introduse toate pisicuţele, cu zona în 
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care această pisicuţă se activează, să zic aşa se plimbă. Dacă cineva îşi doreşte, nu ştiu, o 

anumită pisicuţă îşi doreşte să o adopte, pur şi simplu să ştie de unde să o ia. 

Doamna Laura Ilie: Ar fi perfect aşa, numai că este în timp, pisicile migrează. Încă 

o dată vă spun eu îngrijesc în jurul blocului , evident pisici. Am stilizat tot ce am reuşit să 

sterilizez, tot ce am prins că sunt şi pisici sălbatice pe care nu poţi să le prinzi. Am o 

pisicuţă la bloc sterilizată , nu pleacă de acolo sau dacă pleacă se întoarce seara să se 

culce. Da, recunosc că pentru ea în mod special mi-a atras atenţie acest proiect. Da, e 

acum nu putem controla ce alte pisici vin din alte zone, ele se plimbă de colo colo. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Corect! . 

Doamna Laura Ilie: E e pe foarte greu să faceţi această monitorizare şi cred că se 

pierde vremea. Cred că ar trebui mai degrabă să puneţi în practică, direct aduse căsuţele 

pentru că eu am avut un incident în luna ianuarie am fost nevoită să chem pompierii ca să 

eliberăm un câine captiv într-o uşă de căsuţă de pisică? Da, pentru că a băgat capul pe 

gaură şi a rămas captiv. Eu vă spun că în zona mea, cel puţin în Şoseaua Pantelimon care 

este vizavi de parcul Dobroieşti, vizavi de oraşul Dobreşti , e oraş aşa, migrenă câini pe 

malul lacului şi tranzitează parcuri şi urcă în Şoseaua Pantelimon noaptea exact asta s-a 

întâmplat. Era o haită de 10 când de talie mare da. Care au atacat pisicile mai degrabă 

parte din fonduri le redirecţionaţi către construirea de garduri prin care pisicile să aibă 

acces, dar nu şi căţeii în jurul acestor cătuţe. Dacă tot vreţi să faceţi o treabă civilizată, 

faceţi-o până la capăt. Şi monitorizarea, microciparea nu monitorizare a microciparea 

lăsaţi-o pe ultimul loc este cea mai puţin importantă problemă în acest proiect, din 

punctul meu de trecere. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Tocmai, tocmai din acest motiv eu îmi 

doresc să dăm drumul cât mai cât mai repede la proiect şi să corectăm pe parcurs 

eventualele nereguli. Adică nu ştiu că nu sterilizează un cabinet sau că nu aşa îl depistăm , 

îl amendăm, mă rog. Probabil aici e chestie penală. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Treceţi aceste detalii în proiect, pentru că nu 

ai ce să faci pe parcurs. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Totul este perfecţionabil pe parcurs, 

Doamna Oana Mina-Drăghici : Adică orice problemă văd eu, care care ar interveni 

pe parcurs, poate să fie rezolvată. Da, uşor. Nu ştim cu ce ne vom confrunta, că există n 

speţe cu care ne putem confrunta. Drept urmare, totul poate să fie ţnbunătăţit pe parcurs .. 
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Doamna Laura Ilie: Referitor la garduri şi Ia securitate. Până Ia urmă credeţi că 

este de luat în calcul? Eu am trăit această situaţie destul de traumatizantă , n-aş vrea să se 

repete. Plus, plus. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Nu stiu cum ati vedea dumneavoastră 
' ' 

ideea de gard. 

cred. 

Doamna Laura Ilie: Le cele din sectorul 3, le-aţi văzut. Gardurile acela de l ,20m 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Nu, sincer, nu ştiu Ia care vă referiţi. 

Doamna Laura Ilie: În sectorul trei? Garduri de grădini? 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Da. 

Doamna Laura Ilie: Cu acces. Deci distanţa între zăbrele este foarte mare. O pisică 

poate intra pe acolo. Nu ştiu, un câine? Şi atunci este foarte frumoasă ideea fostei 

administraţii de a scoate gardurile de la grădinile blocurilor, dar nu în aceste zone unde 

am vrea să montăm căsuţele de pisici , nu sunt în siguranţă. În căsuţe ele dorm şi câinii le 

pot ataca ca din oală Ie iau! . Ascultaţi-mă până Ia capăt. Eu nu v-am întrerupt. 

Mulţumesc, nu este doar problema căţeilor comunitari care tranzitează Bucureştiul. Este 

vorba şi despre câini cu stăpâni. Nepurtaţi lesă aşa cum este regulamentar şi legal şi care 

atacă pisici. Am trăit, am văzut asta şi vă spun din experienţă, nu din poveşti . Cred că 

dacă vreţi să faceţi un proiect bun până Ia capăt, care să fie perpetuat pe mai mulţi ani de 

acum înainte, trebuie să-l faceţi foarte bine să oferiţi toate aceste detalii, să ţineţi cont de 

ce spunem şi noi, cei din teren, care trăim acolo lucrurile. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Da, da. Tocmai de asta am ne-am dorit şi 

dezbaterea publică, să putem să auzim şi părerea oamenilor. Îmi pare rău că nu au intrat 

mai mulţi cetăţeni. 

Doamna Laura Ilie: Şi mie îmi pare. Eu v-am urmărit din primul moment, 

domnule nu? Când aţi postat despre trcut adopţii pe care vreţi să-l faceţi ? 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: În iunie. privat. 

Doamna Laura Ilie: V-am scris şi în privat Ia un moment dat şi v-am rugat să mă 

anunţaţi când începe. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Sper să sper să participaţi Ia acest târg, nu 

neapărat să adoptaţi , cât să promovaţi. 
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Doamna Laura Ilie: Greu de crezut pentru că am în casă patru animale cu 

probleme, doi căţei şi două pisici , deja greu de crezut că mai pot adopta un al 5-lea. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Ne puteţi ajuta cu? 

Doamna Laura Ilie: Cu postări. Vă pot ajuta cu tot dragul , voluntar. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Orice fel de ajutor este bine venit? 

Doamna Laura Ilie: Da, pentru că la rândul meu am cules animale ale străzii , le-

am sterilizat microcipat, patru, vaccinat şi l-am oferit spre adopţie cu contract de adopţie, 

aşa cum este legal. Deci vă pot ajuta cu text, cu promo, absolut voluntar. Doar să-mi daţi 

două poze cu animalul şi îi fac povestea! 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Da, da, da, o să avem. Tocmai de asta e 

în proiectul acesta. Aş vrea ca toate toate animalele din cadrul biroului nostru de adopţii , 

care sunt undeva la 41 O căţeluşi ş i mi-aş dori să fie introduşi şi pe internet, să avem o 

pagină dedicată pentru fiecare dintre ei. Putem să-i promovăm şi să le căutăm stăpâni . 

Chiar mi-aş dori acest lucru. 

Doamna Laura Ilie: Să existe şi o pagină web, să existe şi în reţelele sociale. Da, 

da, în regulă. Facebook aici merg aici, sunt foarte multe grupuri de adopţii câini şi pisici 

şi da, vă pot ajuta cu promo. Extraordinar de bine. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Asta este tot ce contează. 

Doamna Laura Ilie : De adoptat, exclus, nu mai am unde să pun al 5-lea animal. 

Oricât mi-aş dori . 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Credeţi-ne că dacă ne ajutaţi cu o 

promovare este arhisuficient şi vă mulţumim foarte mult. 

Doamna Laura Ilie: Dar vă rog să să nu uitaţi de gardurile de protecţie a 

pisicuţelor. Plus că , între noi fie vorba, nivelul de civilizaţie nu mai are . 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Ştii la ce mă gândeam acuma când mi-aţi 

spus dumneavoastră de gard, ţinând cont că na, cine aceste căsuţe se vor pune în preajma 

asociaţiilor de proprietari. Este un picuţ mai dificil să să pui şi gard. Nu ştiu, poate au 

gazon, poate în fine, nu-ş i doresc. Poate aşa mă gândeam să facem picioruşele mai înalte 

la căsuţe, adică să punem să fie la mai la o înălţime mai mare. 

Doamna Laura Ilie: Şi asta este posibil , dar vă spun deci a fost câinele ăla , mi-a 

rupt sufletul, prostovamă pentru că era băgat cu capul în gaura, a smuls cu totul uşa de 
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acces de la căsuţă şi alerga de nebuni prin parcare. Am avut senzaţia că îşi rupe gâtul în 

ochii mei. 

Doamna Laura Ilie : Nu pot să vă descriu în cuvinte ce prin ce traumă am trecut 

până când au venit pompierii şi au reuşit ei să-l elibereze. Deci a fost groaznic, nu vreau 

să mai văd aşa ceva. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Nici eu nu mi-aş dori să văd acest lucru 

pentru că probabil mi s-a rupe sufletul, dar nu ştiu exact cum m-am putea obliga oamenii 

să-şi pună şi gard. 

Doamna Laura Ilie: Păi nu, să-şi pună .. 

Doamna Laura Ilie: Nu mă gândeam . Un alt proiect al primăriei poate suna în felul 

ăsta, să să se remonteze nişte garduri acolo unde sunt gardurile alea mici de acum 40 de 

ani , de când m-am mutat eu aici , acelea ar trebui înlocuite, sunt ruginite, urâte. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Am văzut, am văzut! 

Doamna Laura Ilie: Inutile. Ce să-ţi spun! 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Aveţi dreptate. 

Doamna Laura Ilie: Vă puteţi uita în sectorul trei ca model. Cum arată gardurile de 

la asociaţiile de proprietari , gardurile de la grădini! 

Doamna Laura Ilie: Ceva similar pentru întreaga grădină, pentru că ulterior puteţi 

dezvolta mai mult proiectele. Puneţi gardurile ş i căsuţele de pisici, bun, mai punem şi o 

bancă, mai facem şi o socializare cu vecinii. 

Doamna Laura Ilie: O plantă, eu ştiu aromatică. Deci puteţi dezvolta proiect? Din 

proiect? Da. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Asta cu băncile chiar mi-am dorit, mă 

rog. Un alt proiect al meu a fost cu coşurile de gunoi. Dacă aţi observat noile coşuri de 

gunoi. A fost proiectul meu . 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Da. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Din mandatul trecut si la fel mi-am dorit 
' 

ş1 bănci împrejurul blocurilor, doar că cetăţenii nu şi-au dorit acest lucru din cauza 

faptului că se adună foarte multe persoane acolo, fac gălăgie. 

Doamna Laura Ilie : Nu. Păi dacă dacă aceste garduri de l ,5m ar fi prevăzute cu 

poartă cu cheie pe care să o aibă doar locatarii acel acelui bloc, problema asta dispare! 
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Domnul consilier local Alexandru Dinu: Da, s-ar putea face ş 1 adică să 

transfonnăm cumva grădina blocului , fie da. 

Doamna Laura Ilie: Să fie luată cumva din, nu să fie luată ADP-ului , să fie dată în 

grija asociaţiei în aşa fel încât asociaţia să pună o plantă aromatică. Eu aş face ş i asta, aş 

amenaja şi grădina dar nu amenajez că nu am gard. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Ok, vă promit că o să mă gândesc că la 

un proiect cu sugestiile dumneavoastră. O să mă gândesc la cum putem îmbunătăţi 

grădina blocului acolo unde unde putem pentru că sunt unele care-s foarte mici şi nu 

putem, adică n-ai ce să faci şi o să facem ceva de de genul acesta, o să facem un proiect 

care să vizeze. 

Doamna Laura Ilie: Eu pot să vă arăt, eu locuiesc în proximitatea parcului 

Dobroeşti. Sunt grădini de blocuri extrem de largi , de generoase. N u 1-e putem lăsa doar 

pentru aruncat gunoi şi buruieni. E păcat să avem atâta pământ liber şi să nu profităm de 

el , să nu-l facem frumos. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Eu mi-am notat această idee si este foarte 
' 

bună ideea dumneavoastră. Chiar vă mulţumesc pentru idee, o să facem ceva în sensul 

acesta. 

Doamna Laura Ilie: Şi de aceea spun, domnule doctor încă o dată. Cu tot respectul , 

microciparea este utilă atunci când este folosită conform legii. Da, eu microciparea aş 

lăsa-o pe ultimul loc şi monitorizarea să fie făcută cu acele stanţe, fiecare cabinet să aibă 

una proprie, unică. Şi este foarte simplu şi gratuit. Ai tatuat animăluţul, ştii exact de unde 

să iei , la ce cabinet a fost. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Ţinând cont că nu mă pricep la treaba 

aceasta, cabinetele pot. ... . ... . 

Doamna Laura Ilie: Vă pot scrie în privat, detaliat. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Am înţeles , doamna Drăghici cabinetele 

au aşa ceva, adică pot să. 

Doamna Oana Mina-Drăghici : Pot să fac asta! 

Domnul consilier local Matei Silviu: Da, da , ei pot face acest lucru, dacă îmi 

permiteţi să intervin şi eu. Totuşi ei pot face acest lucru, dar nu-i puteţi obliga pentru că 

ei nu au de obicei aceste stanţe pentru că nu au nevoie în mod normal sau ştii ce? 

Doamna Laura Ilie : Dacă câştigă licitaţia poate fi trecută în caietul de sarcini. 
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Domnul consilier local Matei Silviu: Acum vorbesc şi eu şi cum nu m-am băgat 

peste dumneavoastră, aş fi preferat să vorbim cumva. Mulţumesc. Eu înţeleg acest lucru, 

dar de asta spun. Este o idee bună cu această ştanţă , doar că , repet, aceste lucruri ar trebui 

stabilite prin proiect, pentru că în momentul în care intră în licitaţie cineva trebuie să ştie 

cu ce intră în licitaţie , adică noi trebuie să includem la acel caiet de sarcini pentru 

licitaţie. De aceea am spus că trebuie ideea, cum a spus-o doamna Laura Ilie da, este 

bună. Dacă această ştanţă poate fi implementată , n-am nici o problemă, nu, eu nu am 

ţinut neapărat sau nu ţin neapărat de microcipare, ce ţin de monitorizare. Da, doamna 

Laura spune foarte bine că pisicile migrează, dar eu dacă acea pisică o găsesc, dacă eu îi 

pun căsuţa acum în Pantelimon, pe 1O1 Pantelimon şi peste trei luni o găsesc pe 250 

Pantelimon si ea nu este sterlizată. Eu nu am de unde să stiu cine a sterilizat-o si cum . Nu 
' ' ' 

am de unde să ştiu dacă a fost sau nu. De aceea am nevoie de acea sterilizare, de aceea 

monitorizare am nevoie să ok, am prins-o, o verific dacă a fost sau nu în programul de 

sterilizare al nostru, programul acesta de implementat de către noi , de aceea spun că 

trebuie făcut de la cap la coadă, gândit şi să nu ne grăbim , să nu ne plipim. Da, eu înţeleg 

că vrem repede şi eu vreau repede, dar haideţi să-l gândim, cum rebui să ne consultăm cât 

mai mulţi. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Având în vedere că este mult timp. Avem 

o lună de zile care stă în dezbatere publică. Ce avem, suficient timp pentru a veni cu 

amendamente. Eu am înţeles şi propunerea ta şi propunerea doamnei Laura Ilie privind 

marcarea fie prin microcip, fie prin ştanţare. O să, nu ştiu , o să cer păreri de la nişte 

cabinete, o să le dau mail , o să găsesc pe net ni şte cabinete, să le dau mail, să-i întreb 

exact care care procedura este ok. Şi costuri şi să iau în calcul. O să vin cu o modificare şi 

o completare pe partea aceasta. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Aşa cum te-am şi rugat de când ai venit cu 

această idee, ţi-am spus că aş prefera să colaborăm , pentru că şi eu am cunoştinţei , la 

cabinete şi putem discuta pe acest lucru, putem să ne întâlnim, putem să facem o întâlnire 

cu mai mulţi medici veterinari , de cabinete, care pot veni cu idei , soluţii concrete, cu care 

se confruntă , cum spunem acum că vrem ştanţă, dar ei pot veni şi spun să spună domnule, 

dar pe mine mă costă nişte lucruri care nu mi le decontează nimeni. Şi eu nu am nevoie 

de acele ştanţe, sau eu ştiu, poate găsim altă soluţie, nu ştiu. Eu doar spun că ne grăbim şi 

că nu ne consultăm. 
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Domnul consilier local Alexandru Dinu: Nu, nu, ne grăbim. Tocmai de asta avem 

dezbaterea. Astăzi vorbim aşa, chiar te rog, mâine-poimâine să pui două , trei , cinci 

întrebări pe mail , să vedem ce, să vedem, ce spun doctorii. Şi atunci în 2 zile avem 

răspunsul , vedem ce spun medicii veterminări , ce spun cabinetele şi putem să amendăm 

proiectul şi mergem mai departe. Adică nu e vorba de treabă! 

Domnul consilier local Matei Silviu: Întâlnim cu nişte medică , putem să chemăm 

nişte oameni să stăm de vorbă la masă şi cu doamna Drăghici , şi cu alţi medici la fel. 

Adică aş prefera să gândim lucrurile şi legat de căsuţe , la fel cu doamna care spune la fel 

de garduri nu cred că trebuie. Ne trebuie garduri împrejurul grădigrădinei blocului . Cred 

că ar trebui căsuţa prevăzută cu ceva gardă de nu ştiu , să zicem la 1 m, 2m, acolo unde să 

nu intre câinele spre casuţă . Nu cred că ne-ar trebui gard de jur împrejurul grădinii , mă 

gândesc, nu ştiu , nu. 

Doamna Laura Ilie: Tocmai tocmai am justificat cererea pentru aceste garduri. 

Câte alte proiecte s-ar putea dezvolta de aici tocmai pentru comunitate! De la gardul 

pornind se pot dezvolta de către primărie cu oamenii pe care îi aveţi acolo, alte proiecte 

benefice comunităţii. Nu este vorba doar de protejare a căsuţelor şi de dezvoltare a altor 

proiecte în viitorul apropiat care să fie bune pentru comunitate. Vi le-am înşirat câteva ce 

mi-au venit acum pe moment, dar pot dezvolta în scris, vă pot oferi câte idei doriţi. 

Doamna Laura Ilie: Pentru aceste spaţii , care sunt adunături de buruieni şi garduri 

ruginite şi gunoaie. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Doamna Ilie, aveţi , aţi spus că aveţi 

facebook-ul meu? Eventual, dacă cred că aveţi adresa de mail a mea? . 

Doamna Laura Ilie: Nu. Adresa de mail nu am. Da, este pe. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Este pe. site-ul primăriei. Este 

alexandru.dinu@ps2.ro, da. 

Doamna Laura Ilie: Da. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: V-aş ruga să-mi trimiteţi o listă de de 

idei , să vă gândiţi să-mi trimiteţi o listă de idei. Eu sunt deschis oricărei idee a cetăţenilor 

şi să vin în sprijinul lor şi putem dezvolta foarte mult. 

Doamna Laura Ilie: Bine vă mulţumesc şi eu. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Vă mulţumesc. 
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Doamna Laura Ilie: Eu sunt nevoită să mă retrag. Vă mulţumesc că m-aţi ascultat 

şi aţi luat în consideraţie , ceia ce am propus eu. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Ne gândim să vedem cum putem să 

facem. 

Doamna Laura Ilie: Abia aştept să dau drumul proiectului, să văd căsuţe civilizate 

pentru pisicuţă. Vă mulţumesc. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Matei te-aş ruga să dai şi tu două-trei­

cinci mail-uri la doctori ca să nu stăm să ne întâlnim, să mai amânăm lucrurile. Hai să 

fim operativi. 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Ok şi vedem ce şi să adunăm mai mult păreri. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Despre aceasta era şi vorba. Adică eu am 

solicitat acest lucru. Dacă îţi aduci aminte de la început, când ai început proiectul, t-am şi 

spus haideţi să ne întâlnim să discutăm , să cerem opiniile la cabinete pentru a nu face 

aceleaşi greşeli pe care le-am făcut şi în trecut. S-au mai făcut serilizări în trecut şi au mai 

fost cu esec. 
' 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Annual s-au făcut, dacă nu mă înşel. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Te referi la programe de sterilizare. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: S-au făcut şi la Primăria 2, şi la Capitală 

ş1 peste tot, sau tot făcut programe, dar într-adevăr sunt perfect de acord cu tine. Să 

îmbunătăţim centrul acesta. Tocmai de asta te rog astăzi , mâine-poimâine să aduni 

feedback-uri. O să dau şi eu să caut câteva cabinete de pe raza sectorului sau mă rog, din 

Bucureşti , să le trimit mail-uri să văd care, cum, ce răspunde şi să ne vedem, nu ştiu , joi 

la primărie. 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Şi să stăm să stăm un pic de vorbă. Să vedem care 

este cea nmai bună variantă. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Exact. 

Domnul consilier local Matei Silviu: : În regulă. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Perfect atunci da. Deci vorbim pe pe 

whatsapp şi vedem când ne întâlnim zilele acestea până vineri şi le punem pe pe hârtie, 

vedem care e cea mai bună variantă şi mergem mai departe . 
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Domnul consilier local Matei Silviu: În regulă. Avem în plan, ştim cam când o să 

fie următoarea şedinţă, că bănuiesc că mă vrem să-l implementăm la următoarea şedinţă. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Va fi luna viitoare. Proiectul acesta nu 

va fi luna asta, pentru că . ... .. . .. .. . 

Domnul consilier local Matei Silviu: Avem timp .. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Avem timp, trebuie să stea 30 de zile în 

dezbatere publică. V-a sta până pe 1 O în dezbatere publică sau ceva de genul ăsta şi 

atunci o să intre la finalul lunii viitoare. Deci, până atunci putem să mai venim cu 

amendamente, putem să mai modificăm proiectul. Avem timp suficient, nu e grabă. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Exact. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Ok. Deci nu e grabă .. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Aş vrea să facem un lucru, dacă tot îl facem, 

să-l facem cât mai bine. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: A. Eu am ţinut foarte mult să demarăm 

procedurile. Nu, nu ţin neapărat la o anumită idee. Vreau să demarăm cât mai repede. 

Adică să demarăm, să începem un lucru. 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Să se întâmple. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Bun atunci vă mulţumesc foarte mult de 

participare. 

Domnul consilier local Matei Silviu: Şi eu vă mulţumesc . 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Oana dacă îmi permiţi, poţi să-mi dai un 

un mesaj pe whatsapp sau pe ceva? pot să cer numărul meu lui Cristi? Da da şi ne ţinem 

legătura? 

bună. 

Doamna Oana Mina-Drăghici: Da ok. 

Domnul consilier local Alexandru Dinu: Mulţumesc bun atunci vă mulţumesc , o zi 

Consilier Local, 

Alexandru Dinu 
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